

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

д.м.н., Зикиряходжаева Азизжона Дилшодовича  
на аспиранта кафедры онкологии, радиотерапии и пластической хирургии  
Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского  
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова (Сеченовский Университет)  
Дуадзе Илону Селимовну

Дуадзе Илона Селимовна, 16.11.1994 года рождения, в 2017 году окончила ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И. М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет) по специальности «Лечебное дело». С 2017 по 2019 года проходила обучение в ординатуре по специальности «онкология» на базе отделения онкологии и реконструктивно-пластической хирургии молочной железы и кожи в МНИОИ им. П.А. Герцена – филиал ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр» Минздрава России.

С 2019г. по 2022г. Дуадзе Илона Селимовна проходила обучение в очной аспирантуре на кафедре онкологии, радиотерапии и пластической хирургии Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского Первого МГМУ им. И.М. Сеченова.

Дуадзе Илона Селимовна зарекомендовала себя ответственным, дисциплинированным, квалифицированным специалистом, проявила навыки, необходимые для успешного проведения клинического исследования, сформулировала цель и задачи исследования, продумала дизайн исследования, обработала данные пациентов с исследуемой патологией, на основании полученных данных сформулировала выводы и практические рекомендации, имеющие большое практическое значение для специальности. За время обучения в аспирантуре принимала активное участие в научно-практической деятельности. Выступала с устными докладами на всероссийских, а также международных, обучающих конференциях, вебинарах города Москвы, Московской области и других городов России. За годы обучения в аспирантуре по результатам исследования автором опубликовано 14 печатных работы, в том числе 1 научная

статья в журнале, включенном в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета/ Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени кандидата наук, 7 статей в изданиях, индексируемых в международных базах Web of Science, Scopus; 3 – иные публикации по теме диссертационного исследования, 1 монография. Также является соавтором 2 патентных работ.

Диссертационная работа Дуадзе Илоны Селимовны, представленная на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, является законченным научным трудом, результаты которого неоднократно были представлены на всероссийских и международных конференциях в виде устных докладов.

Таким образом, личный вклад автора в данной работе, теоретическая и практическая значимость исследования, объем проанализированных отечественных и зарубежных литературных источников и полученные результаты позволяют считать, что Дуадзе Илона Селимовна достойна присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

### Научный руководитель:

Д.м.н., профессор кафедры онкологии, радиотерапии и пластической хирургии Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет)

Зикиряходжаев А.Д.

